# 电子招标让我市公共资源交易更加公开透明

新增舞钢市、宝丰县两个分中心,可办理全部业务

本报讯 (记者沙星海)"随着电子招 投标的实施和舞钢市、宝丰县两个分中 心的全面运行,今年前8个月全市公共 资源交易进场交易项目达到1830个,项 目投标报名单位数量也增加了近一倍。 这说明潜在投标人对我市公共资源交易 的透明度、信任度更加有信心。"9月6 日,市政府公共资源交易管理委员会办 公室有关负责人拿着统计数据说。

建立统一规范的公共资源交易电子 化平台,是今年我市公共资源交易的改 革重点。"公共资源交易改革,就是要解 决以往市场设立分散重复、资源缺乏共 享、监管缺失等问题,更好地提供公共服 务。"市公管办有关负责人表示,这就要 求我市公共资源交易电子化平台不只是 简单地把线下交易"搬"到网上,更要利 用电子化平台优势,打通省、市、县三级 空间,提升公共资源配置效率和效益,提 高行政监管和公共服务水平,建立规则 统一、信息共享、规范透明的运行机制, 实现各个交易环节的互联互通。

今年1月开始,我市公共资源交易领域 全面启用电子招标投标系统,建设工程的勘 察、设计、施工、监理及政府采购招标项目 等,全部使用电子流程,运行8个月以来,对 进一步提高招标投标效率、规范招标投标活 动、节约招标投标成本起到了巨大的作用。

7月27日,投资2000余万元的鲁山 县水库移民扶持资金项目在市交易中心 开始评标。"这个项目投标单位达126 家,我们抽取了两组专家共10人,同步 开启两个评标室,快速圆满完成了评标, 资金节约率大幅度上升。"市公共资源交

易中心副主任程德强说。2016年前每个 项目报名的投标单位平均为4.5家,容易出 现暗箱操作、人为干预、竞争不充分等情 况,而实行电子招投标后,所有项目评标都 在电子招投标平台上进行,每个项目标段 报名投标单位平均不低于8家,有的项目 报名单位会超过百家,竞争非常激烈。

"现在不用到平顶山就能报名,我们在 公司电脑上就可以下载招标文件,看到所 有需要的信息,并且所有人在开标前都不 知道有几家报名,谁报了名。这样公开透 明操作,我们有实力的企业参与项目竞标 就放心多了。"参与这次竞标的企业代表陈 国利由衷地说。

投标单位增多,市公共资源交易中心 的工作量也大幅度增加,工作人员节假日 为重大项目招投标加班成为常态,为脱贫 攻坚和大气污染防治项目招投标经常忙到 晚上11点以后,多次评标超过24小时连续 工作。他们在开通"绿色通道",开展"邀约" 服务,提高服务效率的同时,汇总全国公共 资源交易领域的违法违纪案件,讲案例、讲 危害、谈体会,认真查找各岗位廉政风险点, 利用职工大讲堂等形式共同学习,加强从受 理到封标全过程各环节的监督管理,做到以 制度促管理,以制度促服务,为进场各方提 供了良好的交易环境和高质量的服务。

"我市的舞钢、宝丰两个分中心均通过 了省公共资源交易管理委员的验收,可同样 承担市公共资源交易中心的各项招投标业 务。市直单位和各县(市、区)的招投标项目 都可以本着就近、方便、节约的原则在这两 个分中心交易,大大缓解市交易中心评标区 进场紧张的问题。"市公管办有关负责人说。

### 我市飞防重点 森林病虫害工作结束

共完成飞防面积近22万亩

我市开展预防重特大道路

交通事故专项整治行动

本报讯 (记者张亚丹)9月5 日,据市重大林业有害生物灾害 应急防控指挥部办公室有关负责 人张立峰介绍,截至目前,我市飞 机防治重点森林病虫害工作已结 束,共完成飞机防治面积近22万 亩,对公益性林木开展地面应急 防治里程5000余公里。

自8月以来,我市对国道、省 道、高速公路等重点廊道绿化林 木,通道防护林,沙河、北汝河、彭 河等河道防护林及部分风景林, 城郊森林,城市主要出入口防护 林,重点公益林等开展飞机防治 重点森林病虫害工作,同时配合 飞机防治对森林病虫害重发区、

本报讯 (记者卢晓兵)9月5

日,记者从市公安交管支队了解到,

我市从9月份起在全市范围内开展 预防重特大道路交通事故专项整治

行动,集中对"两客一危"车辆(公路 长途客车、旅游客车和化学危险品

运输车辆)、校车、农村面包车、重型

货车等重点车辆及驾驶人的安全隐

介绍,此次行动将对逾期未检验、未

报废的车辆进行"清零",对严重交通

违法行为进行"清零",对非法改装、

拼装的车辆进行清理,对逾期未审

验、逾期未换证的驾驶人以及驾驶证

据市公安交管支队相关负责人

患开展大清查。

频发区实施地面应急防治。

受气候等因素影响,今年我市城 市绿化林木悬铃木方翅网蝽、重阳木 锦斑蛾等森林病虫发生较往年普遍, 廊道绿化林木春尺蠖、草履蚧、舟蛾 类害虫区域性发生严重。

中沿山丹板

按照规划部署,今年市公路局和 我市辖区各高速公路公司积极参与 森林病虫害防治工作,市园林部门对 所属和管理经营的绿化林木病虫害 按要求做了监测和防治。截至目前, 全市共完成飞机防治面积近22万 亩,对公益性林木开展地面应急防治 里程5000余公里,根据森防机构监 测,防治区虫口减退率达到90%以 上,防治效果明显。

查处客运车辆不按规定安装动态监控

门将依托检查站加大路面执法力度, 严格检查"两客一危"车辆、校车、农

村面包车、重型货车,及时查处客车

超员、货车严重超载、违法运输危险

品等严重交通违法行为。同时,严惩

醉驾等危险驾驶犯罪行为,执勤交警

将根据辖区车流特点和酒驾醉驾等

违法行为发生规律,强化午后、夜间、

凌晨等重点时段管控力度,重点对宾

馆、饭店、歌厅、酒吧、餐饮大排档等

周边道路,以及城郊接合部和农村地

区道路、重要村镇出人口等重点部位

专项整治行动中,市公安交管部

以及人为破坏、关闭、造假等行为。

### 打赢环境污染防治攻坚战

强化督促检查 加快转型发展

更大范围、更高层次、更深程度上开展扬尘污染专项治理

## 我市加强渣土运输处置"无尘化"管理

本报讯 (记者程颖)9月6日,据市 环境污染防治攻坚办有关负责人介绍, 我市将在更大范围、更高层次、更深程度 上开展扬尘污染专项治理,攻坚克难持 续改善大气环境质量。

我市将以目前全市排查出的324个 在建施工工地(其中建筑、市政、拆迁工 程施工工地303个,交通道路施工工地3 个,水利施工工地18个),以及183辆建 筑垃圾运输车、2005辆运煤运灰车为重 点,实施动态管理;依照大气污染防治相 关法律法规和扬尘污染防治相关政策标 准,从严治理和控制建设工程(包括房屋 建筑工程、市政基础设施工程、公路水运 工程、水利工程等)施工、建(构)筑物拆 除、物料运输与堆放、取土、养护绿化等 活动以及裸露土地产生的扬尘污染,确

卫东区司法局

助力"蓝天工程"

密部署、强化举措,提高公民环保意识和资 源忧患意识,为环境保护攻坚战营造良好

法治氛围,助力'蓝天工程'。"9月6日,卫 东区司法局局长常国照告诉记者。

环境保护法律法规宣传列人年度普法规

划。大力宣传环境保护等方面的政策和法

律,充分发挥微信、微博、客户端等新媒体 的积极作用,扩大司法行政环保工作影响, 营造良好社会氛围。今年以来,该局共开 展环保宣传12场次,发放《环境保护法》手 册 1000 份,《水土保持法》宣传读本 1100

份,发送环保信息50多条。

增添了力量。

着重加强环保法规宣传教育。该局将

着重开展企业环保法律服务。为增强 企业的环保意识,动员法律服务人员深入重 点排污企业和建筑工地担任法律顾问,为卫 东区环保工作提供优质高效的法律服务与 保障。目前区司法局法律顾问为企业提供 环保法律咨询30余次,排查污染隐患两处, 并为3家企业提供了合理的环境治理方案。 着重强化社区矫正义务劳动。定期组 织社区矫正人员在社区、公园、铁路沿线等

地进行义务劳动,既有效贯彻了社区矫正

制度,使社区服刑人员履行每周参与公益 劳动的义务,又为城市环境卫生整治工作

本报讯 (记者田秀忠)"自开展城市大 清洗活动以来,卫东区司法局高度重视、周

保各类开发和建设活动产生的污染物稳 定达标排放,扬尘污染得到有效管控。

全面推行渣土清运处置"六化"管 理。实行源头核准制度化,即对涉及产 生建筑垃圾的项目均要纳入统筹监管, 实行源头核准制度,对于未进行源头核 准的项目,坚决依法处罚。

实行作业网格化。针对大型工程建 设项目面积大、持续时间长的特点,各地 将划分网格,明确责任,分区作业,规范 运作,保障物料、渣土运输车辆及区域道 路扬尘污染得到有效管控。

清运管理标准化。按照"全面封闭 自动洗尘、远程控制、全程定位、跑偏报 警"要求,严格执行物料、渣土运输车辆 管理标准,对符合条件的纳入规范化管 理。全面落实渣土清运"2个固定、4个

严格、1个及时"制度,即:固定渣土运输 时间,固定渣土运输路线;严格渣土密闭 管理,严格实行湿法作业,严格进出冲洗 制度,严格渣土运输执法;及时清洗渣土 运输道路。运输路线避开城市主干道、 避开高峰期、避开敏感区。

联合执法常态化。建立常态化联合 执法机制,定期组织住建、交通运输、公 安等相关部门联合开展渣土运输车辆专 项执法检查,重点强化夜查执法,依法严 厉打击非法运输的渣土车。对非法运输 的渣土车将严格落实"3+2捆绑惩处" (即施工企业、运输企业、驾驶人+业主 单位、监管员)。对发现使用非法运输的 渣土车的建设施工工地,实行"一票停 工"。

消纳处置资源化。相关部门将建设

与本辖区建筑垃圾增量相匹配的消纳场, 分类堆放,科学管理。按照因地制宜、就 地平衡、就地消化的原则,利用渣土就近 塑造微地形,堆山造景;加快资源化设施 建设,制定扶持政策,强力推进建筑垃圾 再生产品在城市道路、园林、水利等基础 设施建设中广泛应用。

闭合管理智慧化。采集建筑垃圾产 生、收集、运输、处置、再生产品应用等全 流程信息,强化从产生方申报核准开始源 头管控,依托卫星定位追踪清运过程,通 过实时远程监控规范消纳处置,严格台账 管理,跟踪资源化利用和再生产品应用, 并与城市数字化平台等平台对接,实现信 息共享,与地面城管执法相结合,促进建 筑垃圾管理和资源化利用全链条闭合管



#### 努力消除扬尘隐患

9月6日,工作人员驾驶清扫车在市区北环路中段清扫机动车道路面。 当日,我市雨过天晴。为防止随雨水而来的泥沙、灰尘造成大气污染,市公路局北环道班安排人员驾驶清扫车、冲洗车对 辖区道路路面开展集中清扫、冲洗作业,努力消除道路扬尘隐患。 本报记者 王尧 摄

## 突出做好以业"兴"城大文章

-访市发改委主任荆建刚

"省长陈润儿在8月12日召开的全 省百城建设提质工程推进会上强调,要 深化认识、突出重点、统筹推进,做好以 水'润'城、以绿'荫'城、以文'化'城、以 业'兴'城四篇文章,建设幸福宜居城 市。市发改委作为政府综合职能部门, 要突出做好以业'兴'城这篇大文章,强 力推进产城融合,以产业提升促进百城 建设提质。"9月4日,市发改委主任荆 建刚在接受记者采访时说。

百城建设提质工程是省委、省政府 贯彻落实习近平总书记调研河南工作 时提出的打好"四张牌"重要指示精神、 践行发展新理念、顺应群众新期待而做 出的一项重大决策。它既是扩投资、促 消费、稳增长的重要途径,又是改善投 资环境、增强城市综合竞争力、提升城

市魅力的有效手段,对经济社会发展具有 "一举应多变""一招求多效"的综合带动 作用。谈到对百城建设提质工程的认识 时荆建刚说。

-业兴,百业旺。围绕产业发展,市 发改委制定了差别化考核评价办法,引导 各县(市、区)围绕"三城两地一区"发展思 路,按照"一地一特色"的工作要求,有计 划、分步骤地推动主导产业集群化、规模化 发展,做大主业、做强辅业,形成高端装备、 光电信息、特钢及特种装备、摩托机车及零 部件、现代煤化工等一批特色产业集群,对 经济社会发展的支撑作用日益显著。

就如何做好百城建设提质工程工作, 荆建刚强调做好3项工作。一是持续推进 产业集聚区提质壮大。实施产业集聚区集 群发展计划,开展产业集聚区晋位升级攻

坚行动,全年完成固定资产投资580亿元、 规模以上工业增加值320亿元、主营业务 收入1300亿元;力争产业集聚区年度考核 位次前移,高新技术产业集聚区晋级二星 级,鲁山县产业集聚区晋级一星级,将产业

容。实施服务业发展三年行动计划,进一 步健全工作机构,完善载体功能,确保服 务业"两区"全年完成固定资产投资58亿

力争晋级一星级。做好 服务业专业园区规划建 设、培育储备工作,力争 成功申报一批省级专业 园区,为我市经济转型 发展注入新的生机与活

集聚区打造成为产业转型发展的主阵地。 二是着力促进服务业"两区"提速扩

元以上;市商务中心区、叶县特色商业区

(本报记者 魏广军) 加快推进百城建设提质工程

三是切实加快百城建设提质项目建

设。把项目建设作为百城提质的重要抓 手,指导县(市、区)围绕城市道路提档升 级、老旧居民区改造及综合管廊、海绵城市 建设等,抓紧谋划一批惠民生、打基础、管 长远的市政基础设施和公共服务设施项

目,分类精准建立项目库,形成"储备一批、 论证一批、建设一批"的项目滚动发展机

制。同时,简化审批流程,将百城建设提质

类重点项目全部纳入联审联批、模拟审批

范围,加快项目前期手续办理,保障项目尽

作,市发改委组织了精干力量,成立了专门

工作机构,制定了推进措施,正以亮剑必胜

的决心、扎实过硬的作风,强化指导服务,

狠抓责任落实,强力推进各项工作开展,在

打赢百城建设提质工程攻坚战的战役中冲

加快转型发展

荆建刚最后说,围绕百城建设提质工

快落地见效。

强化督促检查

被注销或降级人员进行清理。严肃 进行管控。

### 新华区强化单位作风纪律建设

明察暗访严明纪律 通报批评警示震慑

本报讯 (记者毛玺玺)为进一 步严明纪律规矩,持续正风肃纪,9 月4日、5日,新华区纪委组成6个督 查组对辖区单位作风纪律进行明察 暗访,共检查33家单位。

连日来,该区纪委检查组对这 33家单位的工作纪律执行、办公用 房使用、公车使用、午间饮酒等情况 进行检查。从检查结果看,被检查 单位绝大部分工作人员工作状态良 好,未发现午间饮酒情况。针对个别 单位存在的问题,该区纪委对相关单 位进行通报批评,责令做出深刻检 查,立即整改,对个别单位还要追究 其主体责任和监督责任。

近段时间以来,针对辖区单位 作风建设情况,该区纪委已进行了7 次检查,并将检查情况形成简报在 全区范围通报,起到了警示、震慑作

#### 平顶山市委巡察机构 平顶山市纪委监察局 公开选调(聘)进入考察人员公告

按照《平顶山市纪委监察局和平顶山市委巡察机构选调工作人员公告》 2顶山市纪委监察局选聘事业单位工作人员公告》的规定,根据考试总成 绩、体检结果等情况,按选调(聘)职(岗)位1:1.2的比例(四舍五入),从高 分到低分确定进入考察人选,现公告如下:

报考 单位	职(岗)位	姓名	准考证号	笔试总成绩 (60%)	面试成绩 (40%)	考试总 成绩
市纪委监察局	文字综合类	杨国豪	20170420	80.3	85.34	82.32
	文字综合类	李红超	20170605	79.2	81.22	80.01
	文字综合类	王亚京	20170315	75.4	85.54	79.46
	文字综合类	李敏轲	20170422	75.3	84.66	79.04
	业务综合类	张菲菲	20171303	73.9	84.26	78.04
	业务综合类	李琼琼	20171314	69.5	89.16	77.36
	业务综合类	马中芳	20171109	70.9	87	77.34
	业务综合类	李晓丹	20171025	70.8	85.78	76.79
	业务综合类	刘慧丽	20171010	72.7	81.06	76.04
	业务综合类	付康生	20171113	69.5	83.96	75.28
	计算机管理类	陈 显	20171419	66.7	97.98	79.21
	计算机管理类	苏坡坡	20171421	59.5	76.42	66.27
市委巡察机构	文字综合类	朱 琼	20170221	78.9	84.16	81
	文字综合类	杨 鑫	20170411	74.6	87.04	79.58
	文字综合类	杨楠飞	20170114	75.4	81.22	77.73
	文字综合类	马一丁	20170414	72.8	84.98	77.67
	文字综合类	曹帅强	20170106	74	82.68	77.47
	业务综合类	闫勺安	20171202	74.7	88	80.02
	业务综合类	张 岩	20171305	70.3	82.9	75.34
	业务综合类	王玉奎	20171015	68	86.2	75.28
	业务综合类	张怡斐	20171008	63.7	88.32	73.55
	财务会计类	张汋睿	20171605	61.9	88.62	72.59
市纪委监察局事业单位	文字综合类	朱贯利	20170319	71.3	79.88	74.73
	文字综合类	郭巧巧	20170209	69.7	81.4	74.38
	文字综合类	连建帮	20170222	69.9	81.02	74.35
	文字综合类	武东方	20170626	67.8	80.06	72.7
	计算机管理类	袁若丁	20171417	48.1	96.88	67.61
	计算机管理类	刘召	20171423	56.9	67.04	60.96
	计算机管理类	王 孜	20171501	50.9	65.98	56.93
	计算机管理类	孙小波	20171514	55.9	48.22	52.83
	计算机管理类	宋帅团	20171415	52.9	51.1	52.18
	计算机管理类	赵泽升	20171426	46.1	60.6	51.9
	财务会计类	姬忠钊	20171603	59.6	85.48	69.95

特此公告

平顶山市纪委监察局公开选调(聘)工作领导小组办公室 2017年9月7日